

Erratum

In article T. Steckler et al.: Human platelet 5-HT₂ receptor binding sites re-evaluated: a criticism of recurrent techniques [J Neural Transm [Gen Sect] (1993) 92: 11–24] the word “recurrent” in title should read “current”. So the corrected title reads: “Human platelet 5-HT₂ receptor binding sites re-evaluated: a criticism of current techniques”.